

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

«ΚΛΗΡΩΣΗ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ»

Η Ανώνυμη Εταιρεία, με την επωνυμία «**ΒΙΑΚΑΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ**» και το διακριτικό τίτλο «**ΒΙΑΚΑΡ Α.Ε.**», που εδρεύει στη Λυκόβρυση Αττικής, επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, με Α.Φ.Μ. 081120623 και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 003939201000, καλούμενη εφεξής η «Διοργανώτρια», διοργανώνει προωθητική ενέργεια για τους Πελάτες της, με τίτλο «ΚΛΗΡΩΣΗ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ». Με τη συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια, όλοι οι συμμετέχοντες αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία επιφύλαξη, τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια, για την ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου/-ης, καθώς και της διαδικασίας ανάδειξης των νικητών της προωθητικής ενέργειας.

Οι παρόντες όροι θα βρίσκονται αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι, καθ' όλη τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας (α) στον επίσημο διαδικτυακό ιστότοπο (website) της Διοργανώτριας, ήτοι στο www.viacar.gr και (β) στο online πρόγραμμα παραγγελιών της Διοργανώτριας.

1. Δικαίωμα Συμμετοχής

1.1 Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια, καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της, έχουν όλοι οι πελάτες της Διοργανώτριας «ΒΙΑΚΑΡ Α.Ε.» και συγκεκριμένα **α)** επιτηδευματίες πελάτες φυσικά πρόσωπα, που έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος της ηλικίας τους, μόνιμοι και νόμιμοι κάτοικοι Ελλάδας και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και **β)** πελάτες νομικά πρόσωπα που έχουν την έδρα τους στην Ελλάδα και που άπαντες θα πληρούν της προϋποθέσεις συμμετοχής, όπως αναλυτικά εκτίθενται παρακάτω.

1.2 Της συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια εξαιρούνται οι μέτοχοι, τα μέλη Δ.Σ. και οι υπάλληλοι της Διοργανώτριας και των συνδεδεμένων εταιρειών αυτής, καθώς και οι

παρέχοντες υπηρεσίες ή συνδεδεμένοι επαγγελματικά με την παρούσα προωθητική ενέργεια και οι σύζυγοι και συγγενείς αυτών πρώτου βαθμού.

2. Προϋποθέσεις – Τρόπος Συμμετοχής

2.1 Απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια είναι η υποβολή στην Διοργανώτρια του Δελτίου Συμμετοχής στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια, που θα βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας (www.viacar.gr) και στο online πρόγραμμα παραγγελιών καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της προωθητικής ενέργειας, στο οποίο και θα πρέπει να συμπληρωθούν πλήρη και αναλυτικά τα στοιχεία του εκάστοτε συμμετέχοντα (ονοματεπώνυμο στην περίπτωση φυσικού προσώπου ή επωνυμία στην περίπτωση νομικού προσώπου, διεύθυνση/έδρα, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), τηλέφωνο επικοινωνίας), να δηλωθεί εκ μέρους του συμμετέχοντα η συμφωνία του για τη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια και η αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής και να τεθεί η υπογραφή του συμμετέχοντος (φυσικού προσώπου ή του νομίμου εκπροσώπου στην περίπτωση νομικού προσώπου), καθώς και η σφραγίδα του επιτηδευματία φυσικού προσώπου και του νομικού προσώπου.

Το ως άνω Δελτίο Συμμετοχής στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια θα υποβάλλεται, καθ' όλη την περίοδο ισχύος της προωθητικής ενέργειας, συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, ως ανωτέρω, δι' αποστολής αυτού με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Διοργανώτριας info@viacar.gr ή με ταχυδρομική συστημένη επιστολή ή courier στην έδρα της Διοργανώτριας επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, στη Λυκόβρυση Αττικής ή δια φυσικής παραδόσεως μέσω των εντεταλμένων προς τούτο εκπροσώπων – πωλητών της Διοργανώτριας, δια της υπογραφής σχετικής βεβαίωσης παράδοσης – παραλαβής επί του σώματος του παραπάνω Δελτίου Συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια.

2.2 Η συμμετοχή στον προωθητική ενέργεια γίνεται βάσει αγορών σε ανταλλακτικά, μάρκας FEBI bilstein, με έκδοση τιμολογίου πώλησης – δελτίου αποστολής, καθ' όλη τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας (από 01.06.2021 έως 31.07.2021) και με τους

περιορισμούς που εκτίθενται λεπτομερώς κατωτέρω. Συμμετοχή βάσει αγορών με έκδοση απόδειξης λιανικής πώλησης δεν θεωρείται έγκυρη.

Πλέον συγκεκριμένα, κάθε φορά που ο συμμετέχων θα συμπληρώνει αγορές καθαρής αξίας χιλίων ευρώ (1.000 €) σε ανταλλακτικά, μάρκας FEBI bilstein θα εξασφαλίζει μία συμμετοχή στην κλήρωση, με τη ρητή προϋπόθεση έκαστο ποσό αγορών 1.000 ευρώ να συμπληρώνεται εντός εκάστου των μηνών Ιουνίου (από 01.06.2021 έως 30.06.2021) και Ιουλίου (από 01.07.2021 έως 31.07.2021) της περιόδου ισχύος της προωθητικής ενέργειας, χωρίς να γίνεται αποδεκτή για τη συμπλήρωση εκάστου ποσού 1.000 ευρώ, η άθροιση ποσών αγορών που έχουν λάβει χώρα εντός και των δύο παραπάνω μηνών ισχύος της προωθητικής ενέργειας. Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει περιορισμός συμμετοχών για κάθε συμμετέχοντα πελάτη εντός εκάστου των παραπάνω μηνών ισχύος της προωθητικής ενέργειας. Επί παραδείγματι, εάν κάποιος συμμετέχων προβεί σε αγορές σε FEBI bilstein, συνολικής αξίας 2.000 ευρώ εντός του ιδίου μηνός (Ιουνίου ή Ιουλίου) θα εξασφαλίζει δύο συμμετοχές στην κλήρωση ενώ εάν προβεί σε αγορές συνολικής αξίας 1.500 ευρώ εντός του μηνός Ιουνίου και 500 ευρώ εντός του μηνός Ιουλίου ή αντιστρόφως, θα εξασφαλίζει μία μόνο συμμετοχή στην κλήρωση.

2.3 Οι παραπάνω αγορές υπολογίζονται και αποδεικνύονται βάσει των τιμολογίων πώλησης – δελτίων αποστολής, εκδόσεως της Διοργανώτριας και λαμβανομένης υπόψη της ημερομηνίας έκδοσης αυτών και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων.

2.4 Διευκρινίζεται ότι για τον υπολογισμό του ποσού των αγορών κατά τα παραπάνω καθενός εκ των παραπάνω μηνών (Ιουνίου-Ιουλίου) της περιόδου ισχύος της προωθητικής ενέργειας, θα αφαιρούνται προηγουμένως τυχόν ποσά πιστωτικών τιμολογίων που αφορούν στην επιστροφή προϊόντων της παραπάνω μάρκας ανταλλακτικών εντός του ιδίου μηνός της αγοράς τους. Τυχόν επιστροφές των παραπάνω προϊόντων θα γίνονται δεκτές μόνο εντός του μήνα αγοράς τους και της έκδοσης του σχετικού τιμολογίου πώλησης και θα αφαιρούνται από τα ποσά των αγορών του ιδίου μήνα, κατά τα προαναφερόμενα.

2.5 Εξαιρετικά, στην περίπτωση υποβολής παραγγελίας εντός του μηνός Ιουνίου της περιόδου ισχύος της προωθητικής ενέργειας, βάσει αποδεικτικού παραγγελίας αλλά

έκδοσης του σχετικού τιμολογίου πώλησης εντός του μηνός Ιουλίου αυτής, θα λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία παραγγελίας και όχι αυτή της έκδοσης του σχετικού τιμολογίου και το ποσό της αγοράς αυτής θα προσμετράται για τον υπολογισμό των συμμετοχών στις αγορές του μηνός Ιουνίου 2021. Αντίστοιχα, στην περίπτωση υποβολής παραγγελιών εντός του μηνός Ιουλίου της προωθητικής ενέργειας, βάσει σχετικού αποδεικτικού αυτής αλλά έκδοσης του σχετικού τιμολογίου πώλησης μετά τη λήξη της προωθητικής ενέργειας, ήτοι μετά τις 31.07.2021, η σχετική αγορά θα λογίζεται ως έγκυρη και εμπρόθεσμη για την παρούσα προωθητική ενέργεια και θα προσμετράται στο σύνολο των αγορών του μηνός Ιουλίου 2021 για τον υπολογισμό των συμμετοχών στην κλήρωση.

2.6 Μόνο οι έγκυρες συμμετοχές, σύμφωνα με τους παρόντες όρους καταχωρούνται σε λίστα, λαμβάνοντας αύξοντα αριθμό και συμμετέχουν σε ηλεκτρονική κλήρωση για τα «Μεγάλα Δώρα», κατά τα λεπτομερώς εκτιθέμενα κατωτέρω. Μετά τη λήξη της προωθητικής ενέργειας και μέχρι τις 31.08.2021, κάθε συμμετέχων θα ενημερωθεί με αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που έχει δηλώσει με το υποβληθέν Δελτίο Συμμετοχής τους στην παρούσα προωθητική ενέργεια, για τον αριθμό των συμμετοχών του και τον/-ους μοναδικούς αριθμό/-ους με τον/-ους οποίο/-ους θα συμμετάσχει στην ηλεκτρονική κλήρωση των «Μεγάλων Δώρων».

2.7 Ρητά διευκρινίζεται ότι όποιος συμμετέχων εξασφαλίσει πολλαπλές συμμετοχές στην παρούσα προωθητική ενέργεια, κατά τον τρόπο που λεπτομερώς εκτίθεται ανωτέρω, θα λάβει μέρος στην κλήρωση με ισάριθμες συμμετοχές. Σε αυτή την περίπτωση όμως, μπορεί να αναδειχθεί μόνο μία φορά νικητής ανεξάρτητα από τις φορές που μπορεί να κληρωθεί.

3. Διάρκεια προωθητικής ενέργειας

3.1 Η Προωθητική Ενέργεια θα διεξαχθεί κατά το χρονικό διάστημα από την 1/6/2021 και ώρα 06:00 π.μ. έως και την 31/7/2021 και ώρα 04.00 μ.μ. (εφεξής η «Ισχύς της προωθητικής ενέργειας»).

3.2 Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής ενέργειας και μετά την πάροδο της ημερομηνίας λήξης της ως άνω προωθητικής ενέργειας, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή, με μοναδική εξαίρεση την περίπτωση υποβολής παραγγελίας αγοράς εντός της διάρκειας ισχύος της προωθητικής ενέργειας, ήτοι μέχρι τις 31.07.2021 και ώρα 04.00 μ.μ., βάσει αποδεικτικού αυτής αλλά έκδοσης του σχετικού τιμολογίου πώλησης μετά τη λήξη της προωθητικής ενέργειας, ήτοι μετά τις 31.07.2021 και ώρα 04.00 μ.μ., οπότε και κατά τα προαναφερόμενα στην παράγραφο 2.5 των παρόντων όρων, η σχετική αγορά θα λογίζεται ως έγκυρη και εμπρόθεσμη για την παρούσα προωθητική ενέργεια και θα προσμετράται στο σύνολο των αγορών του μηνός Ιουλίου 2021 για τον υπολογισμό των συμμετοχών στην κλήρωση.

3.3 Συμμετοχές που θα υποβάλλονται μετά τη λήξη της προθεσμίας συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια, σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες, ανίσχυρες και δεν επιφέρουν κανένα πλέον αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε ενώ δεν δημιουργούν κανενός είδους δικαίωμα υπέρ του συμμετέχοντος ούτε δεσμεύουν την Διοργανώτρια.

3.4 Ο Χρόνος Έναρξης και Λήξης της προωθητικής ενέργειας, το εμπρόθεσμο των συμμετοχών καθώς και η άθροιση όλων των σχετικών με την προωθητική ενέργεια ποσών αγορών για τον υπολογισμό των συμμετοχών στην προωθητική ενέργεια θα υπολογίζονται βάσει των ηλεκτρονικών εφαρμογών της Διοργανώτριας και θα είναι απολύτως δεσμευτικές και ανεπίδεκτες αμφισβήτησης.

4. Δώρα προωθητικής ενέργειας

4.1. Τα Δώρα της προωθητικής ενέργειας είναι τα εξής:

- Τρεις (3) μοτοσυκλέτες, μάρκας **HONDA ASTREA GRAND 110 TOP BOX**, καλούμενα εφεξής τα «Μεγάλα Δώρα».
- Με την συμπλήρωση 1.000 ευρώ καθαρής αξίας αγορών, σε ανταλλακτικά, μάρκας FEBI bilstein και την εξασφάλιση μίας έγκυρης συμμετοχής στην κλήρωση, που πληροί τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής, θα απονεμηθεί ως δώρο για την έγκυρη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική

ενέργεια και χωρίς τη διενέργεια κλήρωσης για την ανάδειξη νικητή, **ένα ρολόι χειρός Smartwatch με πολλαπλές ενδείξεις**, της απολύτου επιλογής της Διοργανώτριας και το οποίο θα παραδοθεί με επιμέλεια της Διοργανώτριας στους εγκύρωσ συμμετέχοντες, μετά τις 15.09.2021 (ημερομηνία κλήρωσης των Μεγάλων Δώρων). Διευκρινίζεται ρητά ότι στους συμμετέχοντες με περισσότερες της μίας συμμετοχών, κατά τα προαναφερόμενα, θα απονεμηθεί ένα (1) μόνο ρολόι χειρός Smartwatch με πολλαπλές ενδείξεις και όχι ισάριθμα των συμμετοχών τους.

4.2 Το δώρα που θα διατεθούν από τη Διοργανώτρια στα πλαίσια της παρούσας προωθητικής ενέργειας, είναι ορισμένα ως ανωτέρω, προσωπικά, με αυστηρώσ προσωποπαγή χαρακτήρα, δεν μεταβιβάζονται, δεν εκχωρούνται και αποκλείεται η ανταλλαγή τους με άλλα δώρα ή η εξαργύρωσή τους με χρήματα σε οποιαδήποτε τιμή. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων εκτός του ελέγχου της Διοργανώτριας, η Διοργανώτρια δύναται και δικαιούται να μην προσφέρει τα Δώρα, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα Δώρα ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία και δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων ή/και των νικητών. Σε περίπτωση πραγματικών ελαττωμάτων των Μεγάλων Δώρων - μοτοσυκλετών, μάρκας HONDA ASTREA GRAND 110 TOP BOX., οι νικητές θα μπορούν να απευθυνθούν στον προμηθευτή αυτών, Όμιλο Σαρακάκη, επίσημο Εισαγωγέα – Διανομέα της κατασκευάστριας εταιρείας «Honda Motor Company» στην Ελλάδα.

5. Κλήρωση - Ανάδειξη νικητών

5.1 Η ανάδειξη των νικητών της προωθητικής ενέργειας, με έπαθλο τις τρεις (3) μοτοσυκλέτες, μάρκας HONDA ASTREA GRAND 110 TOP BOX - «Μεγάλα Δώρα» θα

γίνει με ηλεκτρονική κλήρωση. Η κλήρωση θα διεξαχθεί την **Τετάρτη, 15 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 11.00 π.μ.**, στην έδρα της Διοργανώτριας «BIAKAP A.E.», επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, στη Λυκόβρυση Αττικής, παρουσία εκπροσώπων της Διοργανώτριας, της νομικής συμβούλου αυτής, εκπροσώπων του περιοδικού «AUTOSPECIALIST», καθώς και εκπροσώπου της εταιρείας «Ferdinand Bilstein GmbH» και θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά, με αυτοματοποιημένο τρόπο, ο οποίος δεν επιδέχεται ανθρώπινης παρέμβασης, από εξουσιοδοτημένο ειδικά προς το σκοπό αυτό, υπάλληλο της εταιρείας, με χρήση υπολογιστή της Διοργανώτριας. Στην κλήρωση θα υποβληθεί το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών, βάσει των παρόντων όρων συμμετοχής. Η διαδικασία της κλήρωσης θα είναι ανοιχτή στους συμμετέχοντες.

5.2 Από την κλήρωση θα αναδειχθούν τρεις (3) νικητές και τρεις (3) αναπληρωματικοί. Τα αποτελέσματα της κλήρωσης θα αναρτηθούν στην επίσημη ιστοσελίδα της Διοργανώτριας, www.viacar.gr και στο online πρόγραμμα παραγγελιών της Διοργανώτριας, εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα δημοσίευσης των αποτελεσμάτων της κλήρωσης και των ονομάτων των νικητών και των αναπληρωματικών στο περιοδικό «AUTOSPECIALIST».

5.3. Η Διοργανώτρια αναλαμβάνει να ενημερώσει τους νικητές της προωθητικής ενέργειας εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ημερομηνία ανάδειξής τους στην κλήρωση, με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που έχουν δηλώσει με το υποβληθέν Δελτίο Συμμετοχής τους στην παρούσα προωθητική ενέργεια.

5.4. Οι νικητές θα πρέπει εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την αποδεδειγμένη ενημέρωσή τους κατά τα παραπάνω με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, να επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια και να προσέλθουν στα γραφεία της επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, στη Λυκόβρυση Αττικής ή να αποστείλουν με αποδεδειγμένο τρόπο παράδοσης, στην διεύθυνση αυτή, τα εξής δικαιολογητικά: **1.** Επικυρωμένη φωτοτυπία της αστυνομικής τους ταυτότητας ή του διαβατηρίου τους, από αστυνομικό τμήμα ή από ΚΕΠ. Στην περίπτωση νομικού προσώπου θα πρέπει να προσκομιστούν όλα τα απαιτούμενα νομιμοποιητικά έγγραφα αυτού, από τα οποία θα

προκύπτει η σύσταση (καταστατικό και τροποποιήσεις), καθώς και η ισχύουσα νόμιμη εκπροσώπησή του. **2.** Επικυρωμένη υπεύθυνη δήλωση από αστυνομικό τμήμα ή από ΚΕΠ, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην περίπτωση φυσικών προσώπων, καθώς και από τους νομίμους εκπροσώπους στην περίπτωση νομικών προσώπων ότι αποδέχονται το Δώρο και τους όρους και προϋποθέσεις της συγκεκριμένης προωθητικής ενέργειας καθώς και το Α.Φ.Μ και τη Δ.Ο.Υ. στην οποία ανήκουν ή εκπροσωπούν (στην περίπτωση νομικών προσώπων). **3.** Εξουσιοδότηση με βεβαίωση του γνησίου υπογραφής τους από αστυνομικό τμήμα ή από ΚΕΠ στην περίπτωση φυσικών προσώπων, καθώς και από τους νομίμους εκπροσώπους στην περίπτωση νομικών προσώπων, με την οποία θα εξουσιοδοτούν την Διοργανώτρια όπως προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την έκδοση επ' ονόματί τους της άδειας κυκλοφορίας των «Μεγάλων Δώρων». Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα όπως ζητήσει από τους νικητές κάθε πρόσθετο έγγραφο προς απόδειξη των ατομικών (φυσικά πρόσωπα) ή των νομιμοποιητικών τους στοιχείων (νομικά πρόσωπα), καθώς και όλα τα απαιτούμενα και προβλεπόμενα από το νόμο έγγραφα και εξουσιοδοτήσεις, ώστε να εκδοθεί η άδεια κυκλοφορίας των Μεγάλων Δώρων επ' ονόματι των νικητών, τα οποία και θα πρέπει να προσκομισθούν εντός του ως άνω χρονικού διαστήματος.

5.5 Σε περίπτωση που κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα των είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την ενημέρωση των νικητών περί της ανάδειξής τους στην κλήρωση, αυτοί δεν επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια ως ανωτέρω ή/και δεν αποδεχτούν τα προσφερόμενα σε αυτούς Δώρα ή και δεν προσκομίσουν προσηκόντως τα ανωτέρω υπό παράγραφο 5.4 δικαιολογητικά έγγραφα, χάνουν αυτοδικαίως και οριστικώς, κάθε δικαίωμά τους για τα Δώρα.

5.6 Σε οποιοδήποτε στάδιο της Προωθητικής Ενέργειας, η Διοργανώτρια έχει δικαίωμα αποκλεισμού κάθε συμμετέχοντα, ακόμα και αν έχει αναδειχθεί νικητής, και κατά το στάδιο παράδοσης των Δώρων, η δε συμμετοχή του ακυρώνεται, σε περίπτωση:

- που δεν συγκαταλέγεται σε όσους δικαιούνται συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια,

- που δεν υποβάλει στην Διοργανώτρια προσηκόντως, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, το Δελτίο Συμμετοχής του στην Προωθητική Ενέργεια,
- που δεν συγκεντρώνει το ποσό των αγορών που απαιτείται για την εξασφάλιση συμμετοχής στην κλήρωση και εντός των προκαθορισμένων χρονικών περιόδων, σύμφωνα με την ανωτέρω παράγραφο 2 των παρόντων όρων συμμετοχής,
- που σύμφωνα με τους παρόντες όρους συμμετοχής και δη την παράγραφο 3 αυτών, υποβάλλεται μετά τη λήξη της προθεσμίας συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια,
- για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,
- η συμμετοχή του δεν πληροί τους παρόντες όρους συμμετοχής στο σύνολό τους,
- που κάποιο από τα στοιχεία που δήλωσε είναι ψευδές,
- που για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με το νικητή για την αξιοποίηση του δώρου αποβεί άκαρπη και που για οποιονδήποτε λόγο ο νικητής δεν επικοινωνήσει με τη Διοργανώτρια και δεν προσέλθει ή δεν προσέλθει προσηκόντως και εμπροθέσμως, σύμφωνα με τους παρόντες όρους συμμετοχής να αποδεχθεί το Δώρο,
- που δεν προσκομίσει εμπροθέσμως και προσηκόντως τα ανωτέρω υπό παράγραφο 5.4 δικαιολογητικά έγγραφα τόσο προς απόδειξη των στοιχείων του όσο και προς το σκοπό έκδοσης της αδειας κυκλοφορίας του Μεγάλου Δώρου επ' ονόματί του, καθώς και για οποιοδήποτε λόγο που δεν καταστεί δυνατή η έκδοση της αδειας κυκλοφορίας του Μεγάλου Δώρου στο όνομά του,
- που δεν προσέλθει εμπροθέσμως και προσηκόντως, σύμφωνα με τους παρόντες όρους συμμετοχής, να παραλάβει το Μεγάλο Δώρο.

Σε περίπτωση που η συμμετοχή ακυρωθεί μετά την απόδοση των Δώρων, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα πέρα από οποιαδήποτε άλλη αξίωση να αιτηθεί και την απόδοση του επάθλου που θα έχει αποδοθεί.

5.7 Σε όλες τις περιπτώσεις αποκλεισμού του/-ων αρχικώς αναδειχθέντος/-ων από την κλήρωση νικητή/-ων των Μεγάλων Δώρων, σύμφωνα με τους παρόντες όρους συμμετοχής, θα κληθεί στη θέση του/-ους ο πρώτος κατά σειρά αναπληρωματικός και ακολούθως ο δεύτερος και ο τρίτος αναπληρωματικός, κατά την ίδια ως άνω διαδικασία και με τους ίδιους όρους, προϋποθέσεις και προθεσμίες, που αναφέρονται ως ανωτέρω για τους τακτικούς νικητές. Σε περίπτωση που αφού ακολουθηθεί η ως άνω διαδικασία δεν καταστεί εφικτή η κατά το προαναφερθέντα παράδοση και παραλαβή του/-ων Μεγάλου/-ων Δώρου/ων ούτε στους αναπληρωματικούς, η κλήρωση δύναται να επαναληφθεί χωρίς τη συμμετοχή των αρχικώς αναδειχθέντων νικητών και αναπληρωματικών.

6. Παραλαβή Δώρων

6.1 Οι νικητές θα παραλάβουν τα Μεγάλα Δώρα τους από τις εγκαταστάσεις της Διοργανώτριας στον Ασπρόπυργο, μετά από συνεννόηση με τους εκπροσώπους της Διοργανώτριας, εντός δέκα (10) ημερών από την έκδοση της άδειας κυκλοφορίας επί ονόματί τους και υπό την προϋπόθεση υποβολής και επίδειξης του αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου ή άλλου νομίμου έγγραφου που αποδεικνύει την ταυτότητά τους, στην περίπτωση νικητών φυσικών προσώπων, καθώς στην περίπτωση του νομίμου εκπροσώπου νομικού προσώπου σε συνδυασμό με την προσκόμιση των απαιτούμενων νομιμοποιητικών εγγράφων, από τα οποία θα προκύπτει ότι εκπροσωπεί νομίμως το νομικό πρόσωπο. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των Δώρων από τους νικητές είναι η επίδειξη και υποβολή των ανωτέρω εγγράφων.

6.2 Διευκρινίζεται ότι οι νικητές δεν επιβαρύνονται με τα τέλη έκδοσης αρχικής αδειας κυκλοφορίας των Μεγάλων Δώρων. Κάθε άλλο τέλος, φόρος, δαπάνη, ασφάλιση και επιβάρυνση προκειμένου να εκδοθεί η άδεια κυκλοφορίας στο όνομα των νικητών, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία βαρύνει αποκλειστικά τους νικητές και η Διοργανώτρια δεν βαρύνεται με καμία άλλη υποχρέωση έναντι τους για τις παραπάνω

αιτίες πέραν της παραδόσεως των εν λόγω Δώρων. Η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με οποιαδήποτε φορολογική, ασφαλιστική ή άλλη επιβάρυνση τυχόν προκύψει, εξ αιτίας ή επ' ευκαιρίας της έκδοσης αδειας κυκλοφορίας επ' ονόματι των νικητών ή της παράδοσης των Μεγάλων Δώρων στους νικητές ή άλλων εξόδων που συνδέονται με την αξιοποίηση των Δώρων αυτών, τα οποία και θα βαρύνουν αποκλειστικά τους νικητές.

6.3 Μετά την λήξη ισχύος της προωθητικής ενέργειας και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται. Η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει ούτε θα αναλάβει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων.

7. Προσωπικά δεδομένα –Δήλωση συναίνεσης

7.1 Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση των συμμετεχόντων για καταχώρηση και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που θα συλλέγονται σύμφωνα με τους παρόντες όρους της προωθητικής ενέργειας, σε αρχείο που θα τηρείται με αυτά από τη Διοργανώτρια «BIAKAP A.E.» ή/και μέσω τρίτων εξουσιοδοτημένων προσώπων από αυτήν, στην έδρα της που βρίσκεται επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, στη Λυκόβρυση Αττικής, κατά τους όρους του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 και την Εθνική Νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων. Νόμιμη βάση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων είναι η ελεύθερη και ρητή συγκατάθεσή τους, την οποία παρέχουν δια του υποβληθέντος Δελτίου Συμμετοχής στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια. Με το ως άνω Δελτίο Συμμετοχής, οι συμμετέχοντες αποδέχονται ρητά ότι η συμμετοχή τους αποτελεί ελεύθερη εκ μέρους τους δήλωση για την τήρηση αρχείου από την Διοργανώτρια με τα στοιχεία αυτά και την επεξεργασία τους για τη διενέργεια και δημοσιότητα της προωθητικής ενέργειας και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας.

7.2 Για τη συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια συλλέγονται τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα: α. Στοιχεία προσώπου (π.χ. ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, μητρώνυμο), β.

Στοιχεία ταυτοποίησης (π.χ. αριθμός δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου, ημερομηνία και τόπος γέννησης), γ. Στοιχεία επικοινωνίας (π.χ. διεύθυνση, σταθερό ή κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας, διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας), δ. Φορολογικά στοιχεία (π.χ. Α.Φ.Μ., Δ.Ο.Υ.).

7.3 Κάθε συμμετέχων παρέχει προς την Διοργανώτρια, η οποία ενεργεί ως «Υπεύθυνη Επεξεργασίας» τη συγκατάθεσή του να συλλέγει, να τηρεί σε αρχείο και να επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, με σκοπό την οργάνωση και διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας, την διαπίστωση της τήρησης των όρων συμμετοχής εκ μέρους των συμμετεχόντων, την ανάδειξη των νικητών και των αναπληρωματικών, την επιβεβαίωση της ταυτότητας των νικητών και των αναπληρωματικών, την επικοινωνία με τους νικητές ή τους αναπληρωματικούς και την ενημέρωσή τους, την ανακοίνωση και δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων της προωθητικής ενέργειας και των ονοματεπωνύμων των νικητών κατά τα λεπτομερώς εκτιθέμενα κατωτέρω, την διεκπεραίωση όλης της προβλεπόμενης από το νόμο διαδικασίας έκδοσης αδείας κυκλοφορίας των Μεγάλων Δώρων επ' ονόματι των νικητών, την απόδοση των Δώρων, την προβολή και την εν γένει δημοσιότητα της προωθητικής ενέργειας, βάσει του εννόμου συμφέροντός της.

7.4 Η Διοργανώτρια θα διατηρήσει τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την εξυπηρέτηση των παραπάνω σκοπών και δεν θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων για άλλους σκοπούς πέρα από αυτούς που αναφέρονται στο παρόν. Σε περίπτωση που η Διοργανώτρια επιθυμεί να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα για άλλους σκοπούς, θα το κάνει μόνο αφού ενημερώσει κάθε συμμετέχοντα σχετικά και λάβει τη σαφή και τη ρητή συγκατάθεσή τους.

7.5 Η Εταιρεία δεν διαβιβάζει ή γνωστοποιεί προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων σε τρίτους αποδέκτες με εξαίρεση τους επιφορτισμένους υπαλλήλους ή/και εξωτερικούς συνεργάτες της Διοργανώτριας και παρέχοντες υπηρεσία σε αυτήν, για τις ανάγκες υλοποίησης των ανωτέρω σκοπών διεξαγωγής της Προωθητικής Ενέργειας - Ανάδειξης των νικητών και αναπληρωματικών αυτών - Απόδοσης των Δώρων -

Δημοσίευσης των αποτελεσμάτων της Προωθητικής Ενέργειας, καθώς τις προμηθεύτριες εταιρείες των Δώρων και τους επίσημους φορείς και αρχές για την διεκπεραίωση όλης της προβλεπόμενης από το νόμο διαδικασίας έκδοσης αδείας κυκλοφορίας των Μεγάλων Δώρων επ' ονόματι των νικητών. Όλοι οι παραπάνω αποδέκτες θα έχουν πρόσβαση μόνο σε όσα από τα Προσωπικά Δεδομένα των Συμμετεχόντων είναι απολύτως απαραίτητα για την εκπλήρωση των καθηκόντων και υπηρεσιών που έχουν αναλάβει απέναντι στην Διοργανώτρια για την εκπλήρωση των σκοπών επεξεργασίας, που αναλυτικά εκτίθενται ανωτέρω και αφορούν στην παρούσα Προωθητική Ενέργεια. Τα προσωπικά δεδομένα των νικητών ή/και των αναπληρωματικών σε καμία περίπτωση δεν θα διαβιβάζονται σε χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης.

7.6 Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώνει και να δημοσιεύει τα ονοματεπώνυμα των νικητών (τακτικών και αναπληρωματικών), καθώς και να προβαίνει σε επικοινωνιακή ή διαφημιστική αξιοποίηση – προβολή της προωθητικής ενέργειας. Επισημαίνεται ότι οι νικητές (τακτικοί ή/και αναπληρωματικοί) της προωθητικής ενέργειας, σύμφωνα με τους όρους διεξαγωγής αυτής, παρέχουν προς την Διοργανώτρια την ρητή συγκατάθεσή τους και για περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων που συνίσταται στη ανακοίνωση και δημοσιοποίηση του ονόματός τους στην επίσημη ιστοσελίδα της Διοργανώτριας (www.viacar.gr), στο online πρόγραμμα παραγγελιών αυτής, σε οποιοδήποτε έντυπό της, καθώς και στον ηλεκτρονικό ή/και έντυπο τύπο και δη στο περιοδικό «AUTOSPECIALIST» και κατά την ημέρα της ηλεκτρονικής κλήρωσης στους εκπροσώπους του περιοδικό «AUTOSPECIALIST» και της εταιρείας ««Ferdinand Bilstein GmbH», παρουσία των οποίων θα διεξαχθεί η ηλεκτρονική κλήρωση, καθώς και στην διαφημιστική εκμετάλλευση του σχετικού γεγονότος στο πλαίσιο της παρούσας προωθητικής ενέργειας. Οι νικητές με τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό, συναινούν ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω, χωρίς το δικαίωμα να προβάλλουν οποιαδήποτε απαίτηση για καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.

7.7 Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων θα διατηρηθούν από την Διοργανώτρια Εταιρεία για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων από την παρούσα προωθητική ενέργεια και για όσο διάστημα παραμένουν σε ισχύ οι σκοποί, για τους οποίους συλλέχθηκαν και αναφέρονται παραπάνω αλλά και για την τήρηση των φορολογικών και άλλων διατάξεων που απαιτούν την διατήρησή τους για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα αλλά και στην περίπτωση που η διατήρησή τους είναι αναγκαία για την άσκηση νομικών υποχρεώσεων ή αξιώσεων της Διοργανώτριας ή για την υπεράσπισή της έναντι τυχόν νομικών αξιώσεων των συμμετεχόντων ή τρίτων, οπότε και θα διατηρηθούν μέχρι το τέλος της περιόδου που τα προσωπικά δεδομένα δεν θα είναι πλέον αναγκαία για τον σκοπό αυτό.

7.8 Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό μπορούν να ασκήσουν, υπό τις συγκεκριμένες προϋποθέσεις που τίθενται στη Νομοθεσία περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων [Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 και Ν. 4624/2019], τα κάτωθι δικαιώματα : το δικαίωμα της πληροφόρησης / ενημέρωσης, το δικαίωμα της πρόσβασης, το δικαίωμα της διόρθωσης, το δικαίωμα της διαγραφής, το δικαίωμα του περιορισμού της επεξεργασίας, το δικαίωμα φορητότητας δεδομένων, το δικαίωμα εναντίωσης, δικαιώματα σχετικά με την αυτοματοποιημένη ατομική λήψη αποφάσεων και κατάρτιση προφίλ, και το δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσης, υποβάλλοντας σχετικό έγγραφο αίτημα προς την Διοργανώτρια στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@viacar.gr ή αποστέλλοντας αυτό στην έδρα της Διοργανώτριας, επί της οδού Γ. Αργύρη αρ. 71, στη Λυκόβρυση Αττικής.

Η ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση προ της ανάκλησής της. Ενδεχόμενη ανάκληση της συγκατάθεσης από τον συμμετέχοντα θα έχει ως αποτέλεσμα την ακύρωση της συμμετοχής του στο διαγωνισμό.

7.9 Σε κάθε περίπτωση για οποιοδήποτε ζήτημα παρουσιαστεί οι Συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα υποβολής αναφοράς ή καταγγελίας στην Ελληνική Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (www.dpa.gr).

8. Τροποποίηση Όρων

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη κρίση της, να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους συμμετοχής, να παρατείνει ή να μειώνει τη διάρκεια να διακόπτει, ματαιώνει ή ακυρώνει την προωθητική ενέργεια για οποιοδήποτε λόγο και οποτεδήποτε, με έγκαιρη ενημέρωση των συμμετεχόντων, κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της (www.viacar.gr) και στο online πρόγραμμα παραγγελιών της. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα και θα ισχύει από την δημοσίευση της σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της (www.viacar.gr) και στο online πρόγραμμα παραγγελιών της Διοργανώτριας. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη, λόγω των ανωτέρω τροποποιήσεων έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση που τυχόν ματαιωθεί η Προωθητική Ενέργεια, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά της Διοργανώτριας ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχισή της ή οποιαδήποτε αποζημίωση.

9. Αποποίηση Ευθύνης Διοργανώτριας

9.1. Η Εταιρία ουδεμία ευθύνη φέρει στην περίπτωση, κατά την οποία, για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό, που συνιστά ανωτέρα βία δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις, που απορρέουν από την παρούσα προωθητική ενέργεια.

9.2 Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες αγνοήσουν τους όρους και οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα αποζημιώσουν πλήρως τη Διοργανώτρια έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο που προκύπτουν από οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων.

9.3 Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων.

9.4 Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός της σφαίρας επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή

καθυστερήσει ή τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτήν αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά.

10. Αποδοχή των όρων – Συναίνεση

10.1 Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται ότι ο συμμετέχων έλαβε γνώση και αποδέχτηκε ανεπιφύλακτα, στο σύνολό τους, τους όρους της προωθητικής ενέργειας, οι οποίοι όλοι είναι ουσιώδεις, και ως εκ τούτου δηλώνει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι παραιτείται κάθε αξίωσής του έναντι της Διοργανώτριας.

10.2 Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι η λειτουργία της ως άνω σελίδας της Διοργανώτριας δύναται να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια μπορεί να τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν λόγω διαδικτυακού τόπου όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της Διοργανώτριας η οποία δεν υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους.

11. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την παρούσα προωθητική ενέργεια και την ερμηνεία και εφαρμογή των παρόντων Όρων Συμμετοχής θα επιλύεται καταρχήν φιλικά. Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της διαφοράς, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.-